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Da mesma forma, também podemos trabalhar com a resolução por operações inversas, isolando números com x para um membro da equação e números sem x para outro membro da equação:
3 x + 6 = 168
3x = 168 – 6
3x = 162
x = 162 : 3
x = 54
Proposta 1: Antes de fazer às atividades a seguir, assista ao vídeo disponível em https://www.youtube.com/watch?v=L5dHSA2dxi4&t=218s (SOMENTE ATÉ O MINUTO 3:30)

Proposta 2: Escreva a equação para cada balança e depois encontre o valor da incógnita. Mostre o passo a passo da resolução.
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Existem varias maneiras de solucionar essa equagdo. Vamos
considerar uma balanca com dois pratos em equilibrio e trés esferas de
massas iguais:

- método dos principlos aditivo e multiplicativo da igualdade

3.x+6 168

Observe que a balanga esta em equilibrio.

Logo, para que ela continue equilibrada, podemos acrescentar ou retirar
elementos, de mesma massa, nos dois lados da balanca. Por exemplo,
subtrair 6 quilos em cada membro da equagéo.

3.x = 162
Observamos que as 3 esferas juntas possuem 162 kg. Logo, para obter

amassa de cada esfera, basta dividir os 162 kg por 3. Sendo assim, na
equagdo, vamos dividir, também, os dois membros por 3.

Resposta: Cada esfera possui 54 kg.
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Equacdo é uma sentenca matematica de igualdade,
contendo, pelo menos, uma letra, representando um niimero
desconhecido: a incégnita.

Em uma equacéo, a express&o que vem a esquerda do sinal
de igualdade ( = ) é chamada de primeiro membro e a
expressdo que aparece a direita do sinal de igualdade (=) &
chamada de segundo membro.

Exemplo:

O dobro de um numero menos 16 & igual a 4. Qual é esse
numero?
2x-16, =

U menbno
Incégnita — é o valor desconhecido, o que se procura saber.
Neste exemplo, a incégnita é o “x". Logo, temos uma equacéo de
primeiro grau com uma incégnita.
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Exemplo 1:

Uma professora falou para a turma: Desol. /

O triplo da
massa de uma
esfera mais 6 kg
éigual a 168 kg.
Qual a massa da
esfera?

JR—

Para responder a essa pergunta,
temos que escrever uma
equagao:

3.x+6=168, onde x é a massa
da esfera que nés ainda nao
conhecemos (incégnita).
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